
会   議   録 

会議の名称 令和７年第５回本庄市教育委員会定例会 

開催日時 令和７年５月１３日（火） 
午後２時３０分から 

午後３時００分まで 

開催場所  委員室 

出 席 者 

○教育長・委員 

下野戸陽子 教育長 

岡崎吉宏 教育長職務代理者 

落合崇志 委員 

今井邦枝 委員 

○教育長・委員以外の出席者 

  笠原栄作 教育委員会事務局長 

片貝英幸 教育総務課長 

西田真吾 学校教育課長 

野口祐史 生涯学習課長 

小川知子 文化財保護課長 

折茂勝彦 スポーツ推進課長 

中村忍 図書館長 

櫻井友晴 学校教育課長補佐 

市川宝生 学校教育課長補佐 

島野真吾 教育総務課長補佐（事務局） 

次  第 

令和７年第５回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

令和７年５月１３日（火） 

午後２時３０分開議 委員室 

 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）本庄市立本庄東小学校学校運営協議会委員の任命について 

（議案第４１号） 

（２）本庄市立本庄西小学校学校運営協議会委員の任命について 

（議案第４２号） 



 

（３）本庄市学校医の委嘱について 

（議案第４３号） 

（４）本庄早稲田の杜ミュージアム運営委員会委員の委嘱について 

（議案第４４号） 

（５）令和７年度本庄市教育予算補正（６月）について 

（議案第４５号） 

５．教育長の報告 

６．その他 

７．閉 会 

配付資料 

・「令和７年第５回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「令和７年第５回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「教育長の報告」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和７年第５回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

本日は、清水委員より欠席届が提出されておりますので、ご了承ください。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、岡崎委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案５件でございます

が、議案第４５号につきましては、令和７年本庄市議会第２回定例会に提出

する案件であるため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第

７項ただし書の規定により非公開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第４５号の審議については、非公開といたし

ます。 

なお、議案第４５号の審議につきましては、議事の進行上、議事日程６の



「その他」が終了した後に、非公開会議として、審議を進めたいと思います。 

それでは、議事に入ります。 

議案第４１号について、事務局から説明を求めます。 

西田学校教

育課長 

議案第４１号「本庄市立本庄東小学校学校運営協議会委員の任命につい

て」ご説明いたします。 

議案書の１ページをお願いいたします。あわせまして、議案関係資料は１

ページの「本庄市学校運営協議会規則」をご覧ください 

はじめに、提案理由についてご説明いたします。 

本議案は、本庄市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、本庄市立本

庄東小学校学校運営協議会委員を任命したいので、この案を提出するもので

ございます。 

それでは、議案内容についてご説明いたします。 

本庄市立本庄東小学校学校運営協議会委員を次のとおり任命する。 

１氏名、生年月日、住所、選出区分は、表に記載のとおりでございます。 

次に、２任期でございますが、令和７年６月１日から令和９年３月３１日

まででございます。 

説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第４１号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第４１号「本庄市立本庄東小学校学校運営協議

会委員の任命について」は、承認することに決定いたしました。 

次に、議案第４２号について、事務局から説明を求めます。 

西田学校教

育課長 

議案第４２号「本庄市立本庄西小学校学校運営協議会委員の任命につい

て」ご説明いたします。 

議案書の２ページをお願いいたします。 

はじめに、提案理由についてご説明いたします。 

本議案は、本庄市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、本庄市立本

庄西小学校学校運営協議会委員を任命したいので、この案を提出するもので

ございます。 

それでは、議案内容についてご説明いたします。 

本庄市立本庄西小学校学校運営協議会委員を次のとおり任命する。 

１氏名、生年月日、住所、選出区分は、表に記載のとおりでございます。 

次に、２任期でございますが、令和７年６月１日から令和９年３月３１日

まででございます。 

説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 



教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第４２号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第４２号「本庄市立本庄西小学校学校運営協議

会委員の任命について」は、承認することに決定いたしました。 

次に、議案第４３号について、事務局から説明を求めます。 

西田学校教

育課長 

議案第４３号「本庄市学校医の委嘱について」ご説明いたします。 

議案書の３ページをお願いいたします。あわせまして、議案関係資料２ペ

ージ、「本庄市立小・中学校管理規則」をご覧ください。 

はじめに、提案理由をご説明いたします。 

本議案は、本庄市立児玉中学校学校医の加納顯一氏が令和７年４月３０日

をもって辞任するため、本庄市立小・中学校管理規則第１４条の５の規定に

よりまして、本庄市学校医を委嘱したいので、この案を提出するものでござ

います。 

では、議案内容についてご説明いたします。 

本庄市学校医を次のとおり委嘱する。 

１氏名、生年月日、住所及び担当学校名につきましては、記載のとおりで

ございます。 

次に、２委嘱日でございますが、令和７年６月１日でございます。 

説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第４３号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第４３号「本庄市学校医の委嘱について」は、

承認することに決定しました。 

次に、議案第４４号について、事務局から説明を求めます。 

小川文化財

保護課長 

議案第４４号「本庄早稲田の杜ミュージアム運営委員会委員の委嘱につい

て」ご説明いたします。 

議案書の４ページをお願いいたします。 

あわせまして、議案関係資料３ページをご覧ください。 

はじめに、提案理由についてご説明いたします。 

本議案は、本庄早稲田の杜ミュージアム運営委員会委員の「堀越恵里佳

氏」、「髙橋義揚氏」が、令和７年３月３１日をもって辞任したため、本庄早

稲田の杜ミュージアム設置及び管理に関する条例第１６条第２項の規定に



より、本庄早稲田の杜ミュージアム運営委員会委員を委嘱したいので、この

案を提出するものでございます。 

次に、議案内容についてご説明いたします。 

本庄早稲田の杜ミュージアム運営委員会委員を次のとおり委嘱する。 

敬称は略させていただきます。 

１氏名等でございます。氏名は、伊藤清香、内田大樹でございます。 

なお、生年月日、住所、略歴は、記載のとおりでございます。 

次に、２任期でございますが、令和７年６月１日から、条例第１７条第２

項により前任者の残任期間となる令和８年１０月１４日まででございます。 

説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第４４号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第４４号「本庄早稲田の杜ミュージアム運営委

員会委員の委嘱について」は、承認することに決定いたしました。 

次に、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。 

行動記録をご覧ください。 

前回の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただき

ます。 

主だったところについて説明させていただきます。 

５月２日に、旭小、本庄西小、本庄西中への学校訪問を行い、市内小中学

校全１６校の年度当初の訪問を終えました。学校が順調にスタートしている

ことを確認しました。 

７日、児玉地区教育委員会連合会総会が行われました。令和７年度の事務

局は上里町となります。総会後の研修では、北部教育事務所の齋藤所長から

ご講演をいただき、「北部地区の小・中学校の現状と課題」についてうかがい

ました。 

８日、９日、東京都北区で行われた関東地区都市教育長協議会総会及び分

科会に参加しました。総会後は、北区出身の芥川龍之介についての講演を聞

きました。翌日の分科会では、生涯学習にかかる沼田市の実践報告があり、

その後意見交換を行いました。本市としても参考になる話を聞くことができ

ました。 

１２日、オンラインによる臨時校長会を行いました。個人情報が含まれる

公簿や会計処理の適正な管理について指導しました。 

行動記録については以上です。 

次に、議事日程６「その他」へ移ります。 



 
 
 

事務局から何かありますか。 

片貝教育総

務課長 

教育総務課からご報告が３件ございます。 

１件目は、令和７年度「本庄市の教育」について、でございます。 

過日、５月１日に、教育委員会事務局各課館から選出された委員６人によ

る第１回編集委員会を開催しました。今後、各課館が作成したものを取りま

とめ、素案を作成いたします。素案につきましては、出来次第、委員の皆様

にお送りいたします。 

７月末日の発行予定のため、次回の第６回定例会に議案として提案し、ご

審議をいただきたいと考えております。 

委員の皆様には、お送りした素案について内容をご確認いただき、ご意見

がございましたら、５月３０日（金）までに教育総務課へご連絡をいただけ

ればと思います。よろしくお願いいたします。 

２件目は、第６回定例会の日程でございます。前回定例会でご案内した内

容から、時間を変更させていただきます。 

第６回定例会は、６月２６日（木）午後３時３０分から、委員室で開催い

たします。 

３件目は、第７回定例会の日程でございます。第７回定例会は、７月２４

日（木）午後２時３０分から、委員室で開催したいと考えております。どう

ぞ、よろしくお願いいたします。 

教育総務課は以上でございます。 

教 育 長 いままでの説明について、何か質問はございますか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、先ほど教育総務課長から説明がありましたが、６月及び７月定

例会の日程を改めて確認いたします。 

令和７年第６回定例会を６月２６日（木）、午後３時３０分から、場所は市

役所委員室で、第７回定例会を７月２４日（木）、午後２時３０分から、場所

は市役所委員室で開催いたします。皆さまご都合はよろしいでしょうか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 これで、公開での会議を終了します。 

これより、非公開で議事を進めます。 

 [ 非公開 ] 

 

議案第４５号 本庄市教育予算補正（６月）について《承認》 

 

教 育 長 以上で、令和７年第５回本庄市教育委員会定例会を閉会いたします。 




